



13日,中国选手李诗佳在平衡木决赛中。新华社发

北京时间13日晚,2019年世界体操锦标赛在德国斯图加特收官。在收官日进行的最后五个单项决赛中,中国队依然没有金牌入账,女子平衡木决赛刘婷婷、李诗佳分别获得银牌和铜牌。总成绩榜上,中国队3银2铜,排名奖牌榜第八名。这是中国体操队26年来首次在世锦赛上无金而归,距离东京奥运会只剩下10个月的时间,中国军团想要在明年打好翻身仗,真让人捏了一把汗。

获三银两铜奖牌榜第八 26年来世锦赛 中国体操队首次无金!

平衡木冲金落空

本届体操世锦赛中国队冲金任务落在了13日晚女子平衡木决赛上。因为这是中国体操队的传统优势项目,在预赛上中国队表现不俗。

根据规则,中国队预赛前两名李诗佳和刘婷婷晋级决赛。有些遗憾的是,李诗佳在8人中是第一个出场。她在交换腿跳、跨结环跳以及后手翻没有连接成功,损失了0.3分的难度分。而其余动作连接都做得很好,不过后屈两周下有明显超时,难度6.1,最后得分14.30。这是16岁的李诗佳第一次参加世界大赛,她女子全能获得第九,平衡木获得铜牌,可谓前途无量。

中国女子队队长刘婷婷13日晚发挥出色。她的动作难度是6.2,最终获得14.433分,超过

李诗佳,收获一枚银牌。刘婷婷此次世锦赛在女团比赛中发挥欠佳,出现了三次大失误,随后她退出了女子全能决赛。刘婷婷迅速调整心态,高低杠决赛获得第七,平衡木决赛获得一枚银牌。

最终,拜尔斯在平衡木上压过了李诗佳和刘婷婷,为她再添一枚金牌。她的动作难度6.4,高于中国队。这是她夺金的关键,而最终她的得分为15.066,超过了刘婷婷。

双杠输在意外

男子双杠决赛,中国队同样是双人出场。肖若腾预赛以第四晋级,孙炜则是第六。男子双杠这个项目,原本我们拥有两届世锦赛冠军邹敬园,是最有望拿金的一个项目,然而预赛中邹敬

园意外出局,奥运冠军维尼亚耶夫同样失误没晋级决赛。

打头炮出场的孙炜挂臂后团两周高度和展体不足,提皮尔特成悬垂的高度也稍欠,下法前的单臂倒立转体360度出现失误。难度6.2的动作,他最后得分14.466。

在全能比赛中,肖若腾在双杠上拿到了15.266分,但13日他的状态不好,临时增加的E组挂臂前上360度差点失控,后上180度时勉强调整了过来,前半段动作完成显得很匆忙。而提皮尔特成悬垂没有一次到位,下法后屈两周,动了一小步,最终难度6.4的动作,他得到14.966分。

英格兰选手弗拉瑟尔在未被看好的情况下爆出冷门。他的一套动作整体难度很大,达到6.6分,最后总得分15.00,金牌收入他的囊中。这是英格兰队拿

到的该项目首枚世锦赛金牌。

压轴大戏单杠又失误

男子单杠是本次世锦赛的压轴大戏,中国选手林超攀以资格赛第六成绩晋级决赛。

然而,比赛再次爆出冷门,巴西选手马里亚诺以14.90分力压群雄,为巴西队首夺世锦赛单杠冠军。克罗地亚名将赛尔比克以14.666分收获银牌,俄罗斯名将达拉洛扬14.533分获得铜牌。而夺冠热门唐嘉鸿在直体特卡-分腿特卡180度时,有一只手没有握住杠子失去动能,不得已落下重新开始,他最终只拿到12.766分。

林超攀的发挥可谓中规中矩:直体特卡-分腿特卡之后摆动成倒立有屈肘,团身旋越杠高度平平,直体特卡180度后,中穿

360角度欠了点,直体马凯进入时有屈臂,分腿反掏360也有角度问题,直体720度旋跳一小步。最终这套难度6.2的动作,他总得分14.033,和预赛一样排名第六。

赛后,林超攀承认自己出现失误,“第一个直体特卡没抓好,导致了第二个动作变形。今后在这个项目上,我不会再增加难度了,更多还是在完成分上做好。”中国体操队遭遇了滑铁卢,林超攀表示全队输得不服气,“我们大家应该放下包袱,把这种不服气和郁闷装在心里,认真冬训,做好备战。明年东京奥运会我们一定要再拿回来!”

男子跳马没有中国队员进入决赛,俄罗斯双子星纳格列尼和达拉洛扬包揽金银牌。女子自由操决赛同样没有中国选手参加,拜尔斯和队友苏妮莎包揽金银牌。 **本报综合**

世预赛四十强赛客场对阵菲律宾

一年不到交手三次 今晚看国足是“菲”成败

据新华社菲律宾巴科洛德10月14日电 不到一年三次交手,世界排名相差59位的国足与菲律宾队仿佛成了亚洲足坛“最熟悉的陌生人”,碰面怕要互问一句“怎么老是你”?在前两次对决的脆败之后,迎来强援回归的菲律宾队将于15日晚坐镇主场静候中国队的挑战。常言道“事不过三”,但国足想要在通往卡塔尔之路上走得更远,这三分志在必得。

国足通往卡塔尔之路的首场硬仗?

2022年卡塔尔世界杯预选赛亚洲区四十强赛已战罢3轮,首轮轮空的中国队两战全胜位居榜首,揭幕战上惨败于叙利亚队的菲律宾人则凭借大胜关岛队“回血”。于是,赛程行将过半的第四轮对两队来说都是关键一战。

回顾今年中国队对菲律宾队那两场不失球的完胜,比赛过程虽不尽相同,但都是中国队凭

借相对过硬的实力压倒对手,也贯彻了主帅里皮的指挥思路与策略。

如今里皮仍安坐教练席,菲律宾队的教鞭却从主帅埃里克松转到英国人库珀,又到了名不见经传的米洛耶维奇手上。目前,担任助理教练的库珀依然对球队有掌控权,他接手球队后的换血也取得一定成效。新国脚的冲击力与进取心更足,只是仍需大赛历练。

为迎战中国队,菲律宾队在大名单上作出了5人调整,多数为中后场球员,足见教练组对于球队此前两战丢6球的结果很不满意。

反观中国队则是以不变应万变,此次25人的出征名单相比9月时只有些微变化,而且大概率会沿用前两轮取得大胜时的主力阵容。如果这套阵容能够在客场拿下菲律宾,那么球队此前对人员与打法的调整会进一步被证明是有价值的。

“矛盾对决”或成最大看点

菲律宾队阵中的最大利好无疑是门将尼尔·埃瑟里奇伤愈复出。这名前英超门将回归并可能首发,也意味着他与武磊这对旅欧球员的“矛盾对决”将正式展开。作为近几年英超赛场上仅有的东南亚面孔,这名29岁的门将在上赛季代表加的夫城俱乐部征战英超并荣获队内赛季最佳球员称号。

反观中国队,目前最令人放心的则是锋线。“三叉戟”渐入佳境,特别是在本赛季西甲联赛中遭遇“新秀墙”的武磊,回到国家队后反倒锋芒毕露。从此前两场四十强赛上,人们不难发现他在顶级联赛磨砺出了更强的门前嗅觉与对抗能力,能更轻松地在亚洲弱旅身上予取予求。在与关岛队的比赛中,武磊虽首发但只打了57分钟,显然是教练组有意让远从西班牙赶回的他保存体力,好对菲律宾队“动刀”。

鉴于杨旭的火热状态以及对阵弱队时超高的进球率,他届时与武磊、艾克森继续三箭齐发倒也在情理之中。不过,无论国

足锋线的最后一块拼图是谁,包括埃瑟里奇在内的菲律宾队后防线恐怕都要经受一场“狂风暴雨”的考验。

国足应该也必须取得这三分

双方在状态与阵容方面知己知彼,而之后出线情况则要看宏观局势。从四十强赛A组的情势来看,中叙两强格局已形成,谁能夺得小组第一直接出线,很可能将取决于谁在小组弱旅身上抢到更多的净胜球。

到目前为止中国队在这方面的表现不错,两场战罢已有12个净胜球落袋为安,远比只有4个净胜球的叙利亚队“生猛”,甚至说已有半个身位的领先。但全队仍须警惕别在弱队身上丢分,这样才能在日后与叙利亚队的直接碰面中毕其功于一役。

反观作为小组弱旅之一的菲律宾队,在经历首轮惨败之后,本身就已没有太多冲击十二强赛的底气。从该国舆论来看,球队上下注重锻炼队伍,以求在

接下来的亚洲杯预选赛上取得好的成绩。

况且,虽然在10日的世预赛上轮空,但菲律宾队也并非完全以逸待劳。目前该国职业联赛尚未结束,国脚大户塞列斯内格罗斯队刚刚在几天前的比赛中提前锁定联赛冠军。15日晚的比赛中,该队包括队长斯·施罗克在内的4名国脚究竟是松了一口气轻装上阵还是泄了一口气无欲无求,还得看他们临场的表现。

考虑到国足在这个10月必胜的气势以及双方在实力、心态上的明显差距,其实本无需过多揣测对方的临场布阵与战术谋划。不过中国队还是有必要留意施罗克的“主脑”功能,通过持续的跑动与包夹阻隔这名中场“发牌手”的传球路线,菲律宾队赖以生存的防反加肋部突袭就将毫无用武之地。

一旦对手的正面对攻受阻,只能受迫于身高劣势选择分边或下底,那么,中国队在客场全取三分的希望无疑会大大增加。